NO. HL-CN-V40E 08/2024 01/36

Henaigd

2.2.2

V4 0 E '% ylj VAOE RYIHAFERE—XEERANR,

= BEHEEFANBE. BHRR MBEAESF
MEXHRAEER B4 TRNBER,
ERTEEAREERE
HE 2 (cc/rev): 47 60 75 100 135
AFRES (bar): 420 420 420 420 420
BAES (bar): 450 450 450 450 450
B 5 R
RS 02-03 <] RBIGTHANETER, BTHARERERESE
BIS5EA 04-06 < YPEEEHA, REBRNARASFREET
REH 07 < BEMEERNEDERIE, U
S 08 <] REWMHRTHOHRNTHIR
E—EBLLFIHEEIEE 09 <] RAWHEADZRERNRE GRS
H2—5%SENEXNRELFIES 10 < &MNEIFRAGIME, FRERS, AERREA
EHIREE. ¥R < MBIz EILT, HIRREE
-VA0E 47 B! 12-15 < BLefiHEEs, BEZTWNBAER
-V40E 60 B! 16-19 < ZFMEHOEEASN, RUEREE
-V40E 75 B! 20-24 < AR, BEREERAEL
-V40E 100 & 25-29
-V40E 135 & 30-34

163



02/36 1E3RE

HEER | VAOE 271

BARASH
& 47 60 75 100 135
IBIOHEE (cc/rev) 47 60 75.6 100 135
FEREE (rpm) 3300 3600 3300 3000 2850
Lk gr B (rpm) 3550 3900 3600 3300 3250
BAEFE (rpm) 500 500 500 500 500
TEES (bar) 420 420 420 420 420
ZHES BAES (bar) 450 450 450 450 450
I%Efgﬁgf)(ba” 10 10 10 10 10
#SHRHEE (cc/rev) 8.6/11.6 | 11.6 17/21/27 28.3
*Egg?%ﬁﬁ ) BAES (bar) 35 40 40 40 40
BEES (bar) 2 2 2 2 2
SIRES 25E
ﬁ(gg@ & (bar) 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0
HES ii;ﬁgg;gmmz /s 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
(esz=al) BAFES (bar) 5 5 5 5 5
SHREE mm?/s 10~1000, FRfEERE: 16~36
THRRE °C -20~95
HREEE ISO 4406 4% 20/18/15 HESHR
EHkg (FAWEES) B | 38 | 8 | 2 | &

164



HER | V40E 271 1BI&E 03/36

BASH
AR N B IR ThiH R
I 47 60 75 100 135
$8E (at V; max and Ap =400 bar Bf) Nm T 287 | 382 | 477 636 859
IXEhaHAY R AN (Nm)
1lin 15T 16/32DP Tems | 272
11/4in 15T 16/32 DP Te max 319
11/4in 14T 12/24 DP Tems | 552 602 | 630 630
13/8in 21T 16/32 DP Te max 970 | 970
ANSI B92.1b 11/2in 23T 16/32 DP T max 1305 | 1305
13/4in 13T 8/16 DP T max 1500 | 1500 | 1640
13/4in 27T 16/32 DP Te max 1830
2in 15T 8/16 DP T max 2670
21/4in 17T 8/16 DP T max 4070
W30X2X 14X 9g T max 522
DIN 5480 W35X2X16X9g T max 912 912
W40 X 2% 18X 9g T max 1460 1460
BAERMIEENALE (Nm) Toms | 314 | 314 | 660 | 822 | 1110
-$R%E 53 ER
Ly
R1 T,
V40E
R2 T,
B3R T,
Te=THT4T,
HWAHE
Te < Temax
To-To+T,
BHiBRzhiA%E
To < Tomax

165



04 /36 1BI&RE HER | VA0E RS

B S5ieA
vao| E J100[E1 ] A D[ /[ R[N[c[2]r|Bs]3[F] -]k
®l@|® @6 |6 @ ® W | ® | ® ®
ZHRT
|0 [paseaEs, AEES | vao |
DHRES
[@ [A#RES 400/420 bar I
HE
[ ® [HEBIIE cc/rev [ 47 [ 60 [ 75 [ 100 | 135 |
=HAN
41 [ 60 [ 75 [ 100 [ 135 [ ke
RELBIHE IS, R 12V DC e o o e |0 =
@ EBELGIHEEIEHI, HBIE 24V DC (] [ ] [ ] [ ] (] E2
HUAERRE ) e o o o H1
RS LA ° e | o 0 w
BERS, BEER ° oo H3
DA 1=l
47 [ 60 | 75 | 100 | 135 | &S
® | 7% DA F5Iid e o 0o 0|0 =
# DA 741 ° e A
EHHRIR
RS %
® |EHYHE D
AB CI#%] (1R31) (% VAOEL00. V40E135) T
L LN
i R
@ leme L
s
NBR ( THE#&2 )
FKM SEESH#F ( SUSER ) "

166



HER | V4A0E 751 fEIRE 05/36

B S5
REE=ZIMN

RRE= BN 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | XS
ANSI B92.1b 1in 15T 16/32 DP ® B3

SAE B J744-101-2 -
ANSIB92.1b11/4in 14T 12/24DP | @ B4
ANSI B92.1b 1 1/4in 15T 16/32 DP ® 1
ANSI B92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP ® Q

SAECJ744-127-2  |ANSIB92.1b13/8in 21T 16/32 DP ° 3
DIN 5480 W30X2X 14X 9g @) c4
DIN 5480 W35X2X 16X 9g ® cs5
ANSI B92.1b 1 1/4 in 14T 12/24 DP (K C6
ANSI B92.1b 13/8in 21T 16/32 DP ® c7

© ANSI B92.1b 11/2 in 23T 16/32 DP (K c8

SAE C J744-127-4  |ANSIB92.1b 13/4in 13T 8/16 DP (K 9
DIN 5480 W35X2X 16X 9g ® CA
DIN 5480 W40 X 2 X 18 X 9g ® CB
DIN 5480 W45X2X21X9g ® CE
ANSI B92.1b 13/4 in 13T 8/16 DP ® | DI
ANSI B92.1b 13/4in 27T 16/32 DP ® | m

SAE D J744-152-2/4 |ANSIB92.1b2 in 15T 8/16 DP ® | D3
DIN 5480 W40 X 2 X 18 X 9g ® | D4
DIN 5480 W45X2X 21X 9g ® | D5

TEER KO
TEERHO 47 60 75 100 135 RS
BN SAE 3&=3mO AR B [ [ [ J [ 1
SN SAEZ=ZHMO AT B O o o [ J o 2
Bl AR EMEER
IREERE, RHEHHERE | K
INHRHEE (cc/rev) 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | X5
8.6 [ FO
11.6 o [ ) F2
O [AREEEE, 17 [ K ) F5
RBHHR 21 o o F6
27 [ [ F8
28.3 [ F9
34 (] FE

167



06/36 1EIRE

HEER | VAOE 271

RIS 5EA
BEHIREN
BHIREH 47 60 75 | 100 | 135 | XS
Foi@HIREH ® & o o o =
REKE TER
AN . i
SAE A J744-82-2 SI1B92.1b 5/8 !n 9T 16/32 DP [ ) [ } [ ] o [ } Al
ANSI B92.1b 3/4in 11T 16/32 DP ° o o A2
® ANSI B92.1b 7/8 in 13T 16/32DP (] o [ ] o [ ] Bl
SAE B J744-101-2 ANSI B92.1b 1in 15T 16/32 DP [ ) [ } [ ] [ ) B3
ANSIB92.1b11/4in 14T 12/24 DP [ ] (] B4
SAE C J744-127-2 ANSIB92.1b11/4in 14T 12/24 DP [ ) (] Cc2
SAE C J744-127-4 ANSIB92.1b11/4in 14T 12/24 DP [ ] (] C6
SAE C J744-127-2/4 ANSIB92.1b 1 1/4in 14T 12/24 DP [ ] [ ) o cc
SAE D J744-152-2/4  |DIN 5480 W40X2X 18X 9g [ ] D4
PR ]
I RESCE Ap 47 60 75 100 | 135 K=
LSRN BEETRIR 100 = 420bar, #H=i@ o [ ) (] 1
250 E 420bar, AH5iE [ ) O o [ ) 3
(G NN 250 ¥ 420bar, #H%E@ e o 5
giﬂ?—:}g&mﬁmtﬁﬂ: 100 = 250bar, AEEE ° 0 2
B 100 Z 250bar, HEE O] O 6
450bar, AHEE [ ) 7
#7E: VAOET5. V40E100 H3EFEM SAEE=MOAM BBY, K5 1 (GcSABERRIF) RAlE,
TS A himEE [ SMERHIR
S HTHES / SMERHIR 47 60 75 | 100 | 135 | &5
WWHRRHE P RIEIE [ ) [ ] [ J [ ) (] S
WHRENERERFPRITIE
" s D
(MR EERED) il B Bl B
ISHREHERBESIE o o o o .
(FFidiEas)
ISAREAEBRTPHTIE
< s N —s — B
(i ees. WABohR. SSRIETR) o . et o

#3F: VAOET5. VAOE100 LiEEFEM SAE E= MO A1 B BY, FHLBE), HH&E.

168



HER | V40E 751 fEIRE 07/50

B Si5BA
i | BHES
i [ RHES 47 | 60 | 75 | 100 | 135 | K2
RERS e e o o o *
RO R ® o o K
RREF (HIEhERE) i@ e o o o F
R EH [ K W
® _ FpoRRE (Umin] | 47 [ 60 | 75 [ 100] 135 | k=
WHRES | 10 e o o o 2
R B ° 6
(FFRBES 16bar, 15 o o 3
[£%& AP=25bar) 20 ) ) 4
25 [ J [ 5

i1 @=AHE; O=1RIEERMHE;

169



08/36 1BIL&RE HER | VA0E RS

R

#EBEV (mm?/s)
w
&

FEERETTR MY R AV AEEE .
40 25 -10 0 10 304050 70 90 115
JRES (°C)

KXFEFRERBFAES:

BIEHEERER, FENESHREERXNIMERE: EAXERPHEEE; FEREPH
FERE.

EFRRERN, TEREEERNNIEMERATFRETEN (Vo SREFERNBZRE ). RINENE
FEER TS FRE IR ESER.

T HIFRREN X°CHY, BERFNIEREIRERN 60°Co ERETLIFMETER (Vo XK ) A, 3
RZREEELR VG46 X VG68; FIi%EE: VG68,

AE:

FIHHEE (FEAFERENZM) ST HEREETCHERE, BT MArEESRI=T
115°°C, EMEMAMREBMEER, NI TEIEEMNEEZERER,

MRABAFRIEN TIESRMI AT EIRES, RNBIWEHO U AATERER Rmihim.

170



HER | V40E 77 {EIREE 09/36

R[E
- RE AR E AR E

#5EE (mm?/s) HE | RE &

NBR |0 =>-40°C t <39, THHF (p < 725psi(50bar),
A BEh Vimax < 7400 (1600) n < 1000rpm, RAFIEREIESRERAFR
FKM | 8g=>-25°C |Z&A 25k

v =T400 --- 1850
Il '3 S 7<~Xnom’ S'Xnom
TR ER (1600 - 400) t< 159380, p < 0.7XPoms N<0.5Xn

- NBR B <+85°C

V_ (lfff f;’, FEHO T AR
ELIETT FKM 8 < +110°C

Vopt = 170 - 82 N

(36 - 16) BRI EEE

NBR 0 < +85°C

t< 3938, p<0.3Xpm FEHOTNE
FKM |8 <+110°C

- REEHAEIE

ERRANTIE T URERE B ERE, NERIEREHERER.

1R4E 150 4406, IRIFELD 20/18/15 A, LREMMENT 10mm?/s BY (I, BT AaHRIRIFE
EER ), BERIE IS0 4406 E5AF) 19/17/14 BIEERG .

ik
AFENDE EE

’ A SRR RRREE, TEED

‘ \\\\\\ SEEEN. BRI R R MR
- a7 B e
£ SEEHERE IR T SRERARENR N
% o 5h, ABHEEEERAISNE DR,

. Neito - SHETAOE P b BB E /) I SRR A9 38 AN

L vors | weso AT,
0 NEENUFEFRAFHEE
1000 2000 3000 4000 5000
& n (rpm)

171



10/36 1EIL&E HER | V40E &7

E—RLLfIHEE TR

- B L R i)
1200 El
. . 1000 -
EHEHARERZRTE 0 E 100% Z BT RE 800 = ~
£, 5798 a 5 b RS LG, 00 ST T R
FBAERE IR AR (EFRTE BRI S E 097, 200 ="
HESHEF RS ANSETRI, M ¥ 10 08 06 04 02 0 02 04 06 08 10 v
REBBATRH R, v e o m
ERETRIBORRFRISEAGEN LT | e
HRNRARRIBERFTEZR. = N 800
El ha 1‘20?

L Y 1 (mA) (EBHESK b)
T F RN SRR
IREE R
PR S B ERIE S S (AL 1 Bk
BARSH, B
AR El E2
BE 12V (+£20%) 24V (£20%)

?Dﬁé‘f 400 mA 200 mA
o (HEEV,=0)

ZIFE

(HE v, ) 1200 mA 600 mA
PRI EER 1540 mA 840 mA
ATRESPE (20° C BY) 550 2170
SR 100 Hz/120 Hz .

(120 Hz {UERAT VA0ELT5 HIXR)

H=E 100%
PR BB “ERgi
AEE:

BHERPEES IR BHIER SRS

ERIRRETRESRARRY (REBRE. RSAFERIUTRY ) RFETHEUE. SRSBUTHSETHELE
HIRR(FRAIER.

REREFEALHNSE ERBIVNIREHEE, UWKRSRTREERENRSME (E3E0 ). LB,
HIRIEH KX LRI,

172



HER | V4A0E 751 fEIRE 11/36

H2— 55 SE N %R ELLFIE
TR R ,

A P, (bar)
18
R L RBRIE 0 F 100% 2 BN TE 16 v
TR, SHEMFEMEEEO (Y1 Y2) 1 r
B SEHER L, 10 v
RESNEPENESE SR ENES, & i
BEILIZH, EALSESRIEATEHR :
BT, V‘ 10 0.8 06 04 02 gu 02 04 06 08 10V=
HRSHE RS A SHTIZE, 1 p C
RERER SRR, Vama pi
ST EEN R RN TAE AT 10
KSESHRRBRIBERIITEZR. P u
P 16
18
Y P, (bar)

V, = ps BYEGHER
Vg max = Pt = 18bar BYHIHEE

%SES py=6FE 18bar GHOA Y1, Y2 &)
7379 6 bar BYBIIZHIRNEE

[E7773 18 bar BYHUEHIZIEE (RAHE Vo)

AE:
TEPAL, HD EHIEHR LB SN SIS & TR T B,

FE:

BRSNS S IR EHIERSIRE

ERIRRATRESWAEY CREBRR. RAAHERICIIY) FEFHREME. SRSBITHISRTHE
EHBRIRIE RIS,

KERTFEALHNE ERIFIMIR LN, WERMAITESEZIENRLMUE (B2 . HERN,
HafR EH SRR LR,

173



12/36 1BILBE HER | VA0E RS

VAOE 47 {=HIRIZE

Fal Fe FsMB B

o HNMER IRESEF RS
BEh B a b a b
BHIES X1 X2 X1 X2
e AEB BEA BEA AZEB
TEEHD MB MA MA MB

174



HER | V40 751 BIRE 13/36

RERT

V40E 47 RERT

MU E TS

B i iR

(=)

15T-16/32DP 9.5

ANSIB92.1 \
1 MB
g @
iH s
§ _.Ig
s d
S MA
38 T2 1]
46 100 il I
SR
168.1 ()
172.1
178.6(G)
199.6
2180.1(Fe) 100
65.5 355
355 179 ;
215 L 109 8-M10X15
aB AT\ FQJ—‘C
= %
g | g g -m I T1 9
R o777 Lhlm 10,0
4 % i o © ,XE, YsY¥Y I _ _ =1
g 2 Haoe'e
o i o T |0
N sl 8| m=0ilet
\LB = o/
13T-16/320P  2-@719
ANSIB92.1 238
187.1
176.6(5) EERRIR
(REHN )

65.5

175



14/36 EITHE

HEER | VAOE 271

RERY
-VA0E 47 :ORT
piz: | OB Loy:3 SHOMME (1B8UR)
IO SAE J518 3/4"
A,B
EEEL DIN 13 M10 (8B8UR 17)
S L)533::m| DIN 3852 M33x2 (#8450 18)
TLT2 | im0 DIN 3852 M22X1.5 (4850% 14)
R S0 DIN 3852 M12X1.5 (48507 12)
XL,X2 | E#IEHO DIN 3852 M12X1.5 (4B50% 12)
Ps ESEANO DIN 3852 M14X 1.5 (SB8CF 12)
MA,MB |MIEEAHOA,B DIN 3852 M12X1.5 ($256% 12)
G(Fa) #aEHAA DIN 3852 M18X 1.5 (#B40F 12)
Fe HmESHO DIN 3852 M18x1.5 (#B4UR 12)

176



HER | V40E 751 fBIRE 15/36

RERT
-V40E 47 3Ry
@ 48
ﬁ 2 40
% 3 9.5 e
g I 8
% 2 __In®
1 | 3 H } )
o |
@ py Q
S 22 7@/.[?
46 s [
56
“B3” BITESRMA “B4” BITEHE
ANSI B92.1b ANSI B92.1b
1in 15T 16/32DP 11/4in 14T 12/24DP
-VAOE 47 i&5hIXzh
s 456 46.4
18.5 "
17.5 13.8 T
10 -+
99 9
= 2XM12X1.75 -
= g@ 1
g = ‘ ' E
g 2 | 5
g Q
[ L L
[in [Prm— HFFEATR HFFLETESR
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b
9T-16/32DP 13T-16/320P 15T-16/32DP
“Al” BUEHHIEERD “Bl” EUiEHHIRED “B3” BU@HIERD

177



16/36 1BILBE HER | VA0E RS

VA40E 60 = HIRIZE

Fa Fal FeFsMBB
- — - - g-—Ft¢
: |

— Tk T T ‘

o HNMER IRES 5T R
BRI a b a b
EHIERD X1 X2 X1 X2
REhARE AZEB BEA BEA AZEB
THEES MB MA MA MB
EBRETkD X2 B X1 EBRkEka

178



HER | V40E =751 1BIRE 17/36

RERT

VA0E 60 RER~F
187.9 (MB) I
=) SHE 106 106
mmrmm*ﬁ\ 1295 (Ps) BEA IR \“
— ~
@n mE | H ]
@J\ . i 3\[&/ 9 iz’ i ’f%
@ =] & § n — — -
g 2ol g d
oS | ~ g —
5 = B iz ||
3| ® & 223 2
9
23 %[9
109.5(T2) !

N 69(S) | 75(T2)
187.9 (MA) R
218.4 (G) 181
262.4 213
278.9
206.9 (Fa)
30 (R)
Jul TREFALET
T LT _
[ /ﬂE:%
g ol || E
@ Ut b o~¢ of o
_ o v 3 3]
g ot el migl s
: @
™M ~ =
~ h =
I = =
T T i 109.5 (T1)
il 4XM10X1.5 R11 176.9 (MH)
715 2338 R
X1/X2) 215.4 (Fal/Fe/Fs)

4XM10X1.5
R1T

50.8

219
9

200.4 (S)

179



18/36 fEILH&E

HEER | VAOE 271

RERY

-V40E 60 SOR~

p:i[m| b [mE= i Ly SHOME (1BSUR)

TEmO SAE J518 3/4"

e BEIZ DIN 13 M10X1.5 (#28U% 17)
S )3zl ISO 9974-1 M33Xx2 (SBLUR 18)
TL,T2  |t5a0 ISO 9974-1 M22X 15 (485CF 14)
R =0 ISO 9974-1 M12X15 (485C% 12)
XLX2 | #®BHIEHO ISO 9974-1 M12X15 (48ECR 12)
G AHEHD IS0 9974-1 M14X1.5 (#BEUR 12)
Ps KEEHANO 1SO 9974-1 M14x 1.5 (BEUR 12)
MA,MB | MEEAOA,B IS0 9974-1 M12X1.5 (#280% 12)
MH meEsEQ 1SO 9974-1 M12X1.5 ($280% 12)
Fa WHEAAD ISO 9974-1 M18X15 (48£C% 12)
Fal WHEAND (AR IER) ISO 9974-1 M18X15 (485CR 12)
Fe WHESHO ISO 9974-1 M18X15 (48ECR 12)
Fs MTESRERHER (B ISO 9974-1 M18X15 (4BECR 12)

180



HER | V40 751 BIR&E 19/36

RERT
-V40E 60 4h{H5Y
50
@ 48 @ 48 42
O [e)
g 40 Z| L% 313
T s 2 %) Jos 3 3|l
ST I s ST 8
NS - =~ - O§ f
g o] 8| P= 1{:: Siw—1
IS = (S} IS
© 7
— &Y | @Q') < 43
28] L 28]
56 56
12.79,
“C2” BUTETEih “C3” BUTETEih “C5” BUTETEih
ANSI B92.1b ANSI B92.1b DIN 5480
11/4in 14T 12/24DP 13/8in21T 16/32DP W35X2X16X9g
-V40E 60 i@hIRzh
19 19
1l l’2><M12><1.75 11 (2><M12x1.75
SR SR
| g[ = | %] =
] S 3 S5
| & =
e£§ !
10| AT AT i Eags2taid
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b
Jﬂ* 97-16/32DP 48 13T-16/32DP 48 15T-16/32DP
47
“A1” BNEHIRED “B1” BYi@HHIREH “B3” BUiEFMIRED

181



20/36 1BI&RE HER | VA0E RS

VA0E 75 = HIRIZE

Fa Fal FeFsMBB

= G o
,jfj4 |

G MH S MAA
o HNMER IRESEF RS
BEh B a b a b
BHIES X1 X2 X1 X2
e BEA AEB AEB BEA
TEEHD MA MB MB MA

MB BHEED X2 B X1  EBRf%ka

182



HER | V40E 271

RERYT

VA40E 75 RERT

207.5 s TRERAE
EAEIHA R

fEIRE 21/50

142.5 142.5
HURBR {2 HURBR AL
K 115.5 115.5

154.9
150.2

S SN —

\ T iv.a avs W

BEERE

weEE
295
247
1573 BEETIR
86.3 HEE
AR GLE TS
=] ol
e @ ¢ - R
MB - (] =
& = =
o8 Bs h
N g T p SRR
g 12 =
MA ©
= ~
o~
S
BERTIR
1525 BE wEE
SR
Eﬁtﬂ%ﬁ\‘fﬂx
o
. ©)
2
S
i

[ae]
o
o
Fs
EE MH 152.5

239

[T

183

Tl

245

- - ERERRE

237




22/36 1EIRE

HEER | VAOE 271

RERY
-V40E 75 SAORT
piz: | OB L3 HOMAE (BLUR)
IO SAE J518 1"
A,B
BEES DIN 13 M12X1.75 (#BEUR 17)
S i3zl DIN 3852 M42X2 (SBLUR 20)
TLT2 | #m0 DIN 3852 M26X1.5 (485C% 16)
R S0 DIN 3852 M12X15 (485C% 12)
XL,X2 | E#IEHO DIN 3852 M12X15 (485CR 12)
G #WmEHD DIN 3852 M18X 1.5 (SBLUF 12)
Ps £FEHAO DIN 3852 M14X1.5 (#BE0R 12)
MA,MB | MEZE/7OA,B DIN 3852 M12X1.5 ($B80% 12)
MH MESE DIN 3852 M12X1.5 (#B80% 12)
Fa WEEAND DIN 3852 M26X1.5 (48507 16)
Fal WEEAND (TREIER) DIN 3852 M22X1.5 (485CR 14)
Fe WmEAHO DIN 3852 M22X1.5 (48ECR 14)
Fs MTEBERHER (LB DIN 3852 M22X1.5 (4BECR 14)

184



HER | V40E &5 1BIRIE 23/36

RERT

V40E 75 45y

48
40
9.5

48
40
9.5

M10

7/16-14UNC-2B

Qﬁ 80

80
7/16-14UNC-2B
+
&
o

|
@80

57.5
“Ce” BTLHM “CT” BTERN “c8” BTEHH
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b
11/4in 14T 12/24DP 13/8in21T 16/32DP 11/2in 23T 16/32DP

5/8-11UNC-2B

>

@80
@80
M16,
1

“Co” BUTEHEH “CB” BifEiEH
ANSI B92.1b DIN 5480
13/4in 13T 8/16DP W40X2X18%9g

185



24 /36 1BIKRE HER | VA0E RS

RERT

-V40E 75 &I Eh

40.7

982.55 H7(*39%5)

ANSI B92.1b
9T-16/32DP

“AL” BLEHHIRTH

@101.6 H7(*39%)

) MR AT
ANSI B92.1b
15T-16/32DP

“B3” BUEHHIETH

12.8
10.8

-3

?82.55 H7(*39%%)

W TERE
ANSI B92.1b
11T-16/32DP

“A2” BliEHhIRzh

62.2
20.3
18.3
1
=l | ©
o~
—
[S]
T RTER
ANSI B92.1b
14T-12/24DP

“C2” BIEIRTH

186

40.7
12.8
10.8
E| =
=
1= =
©
-
=
Q
TRFFETERE
ANSI B92.1b

13T-16/32DP

“B1” BULEHHIEZH



HER | V40 751 BIRE 25/36

VA40E 100 =[R2 E

HINHBER IR £+ AT

B EhEERESE a b a b

EHIER X1 X2 X1 X2

REhAE BEA AEB AEB BEA

TED MA MB MB MA
X1 EBHifka AB

187



26/36 1EIRE

RERT

V40E 100 RERT
v |
X1
RERGIET
R 58
il 4> | @ el %]
ilut Po S
SIS
I~}
T
L Il
68.3(R) X2 \Ps 9.4
122.8(X1,X2) 15.9
249.9 44.4
302.1
271.6(MA,MB)
220.6 BEEE
174(Ps) (1ECFE#3e)
‘ PS|
— = 15] — J':@
X 0
" © ‘ [©) M I = I
=@ = %
g =)
= 2=
3 nl=| £
5 S g
==
T2/ | BE E—
152.4 (T2) TR [ BEERIE
318.9 (EEEHH)
A-A
278 WA AT 86.3
8-M12X1.75
P X @
=
2 ) © ©
= &)
Sl H 7%%@) 11
[Te] ﬂ'r, OO JM» N1
Nﬁ— g/\
< H /* 1
o LI
A H
 ——  —
154.1(T1)
s 242.1(A,B)
YHAE 243.6(S)

188

HER | V40E 77

154.9
150.2

86.8

95.8

=
w
71—

L,

88(T1) 83(T2)
XA 109.1
109.1
80.3 80.3




PEER | V40E &7

1BIRIE 27/36

RERY
-V40E 100 SAORT
piz: | OB Loy:3 SHORME (BSUR)
o]l SAE J518 1"
A,B
BREIES DIN 13 M12X1.75 (SB80R 17)
S i3zl 1SO 9974-1 M42X2 (SBEUR 20)
TL,T2 | w0 IS0 9974-1 M26X1.5 (4850% 16)
R S0 IS0 9974-1 M12X1.5 (48507 12)
XL,X2 | EEEALD IS0 9974-1 M12X1.5 (4850% 12)
Ps ESEHAANO IS0 9974-1 M14X 1.5 ($880CF 12)
MA,MB |MEFEAHOA,B ISO 9974-1 M12X1.5 ($B2E50R 12)

189




28/36 18i&E

RERT

-V40E 100 $hi{ <Ry

@80

7/16-14UNC-2B

@80

“c6” RITEEN
ANSI B92.1b
11/4in 14T-12/24DP

5/8-11UNC-2B
S

36

73.6

“co” BTLEEH
ANSI B92.1b
13/4in 137-8/16DP

HER | VAOE =71

47
40
20
3
8 = —-
Q
&
54.9
“C8” BUTEHE
ANSI B92.1b

11/2in23T-16/32DP

80
M12

14}

“CA” BITEiR%Hh
DIN 5480
W35X2X16X9g

190



BDER | V40E %51 183RIE 29/36

-
RERRT
-V40E 100 ;@4hIRzh
447 44.7 447 447
16.3 163
16.3 16.3 10.8
10.8 108 o8 e
%E)@ : ﬂ A:—Wj
| = = Al = Bs
2 o s s
g p = =
S 3 a IS
. HFF &R
R HF TR TR AT
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ANSI B92.1b 15T-16/32DP
9T-16/320P 11T-16/32DP 137-16/32DP
AL” ELEMHIREN “A2” BUEHIREH “B1” BUEHIRE “B3” BUEIHIRED
61 61
20.3 20.3
183 18.3
s
=i i<l
B2 L %
= | I — | K
— —
IS IS
bl i
R -
ANSIB92.1b T
147-12/24DP 14T-12/24DP
“B4” BU@EIMIRZTH “C2” BY@EihIREH

191



30/36 1EIL&RE HER | VA0E RS

VA40E 135 =[R2 E

Fa Fal FeFsMBB

= G o
,#‘(fj4 |

G MH S MAA
o HNMER IRESEF RS
BEh B a b a b
BHIES X1 X2 X1 X2
e BEA AEB AEB BEA
TEEHD MA MB MB MA

MB BHIgb X2 B X1 EBHfEka

192



BEER | V40E 271 18I RE 31/36

RERT

V40E 135 RERT
141.3 141.3
REPMET
278.6(Fa)
273.6
[
Fa B3
| o) &
= —
2 g S
& R ©
gl o 3 B
S s w
<
< S 2
< 3
4-M14X2
#19
~ XERE 94 (12)
228.6
269
348.6 118 118
225 109 (MAMB,G) [ 116.1 Fs,Fe,fal)
184.5 (PS) 94 (T1)
EAEIR
180.2 SR 83 80 va
/ (1 3e) ® o]
Vi
X@ 1 o =
M98 =
g[ = g~
:r’ [o2] 9
& =i 3
N__ NP
1845 (12) lifispiia s
2395(G) BEHA Rl
280.4 (MA,MB) (fEREE#H)
268.1 (Fs,Fe,Fal)
184.5 (T1)
143.5 (X1,X2)
4-M10X 1.5 419
F125 26|
&
d i@f SE
|~
o (-] =
8 D) gl
© g T LLJA(
° (03
N4
— b
Il
1
e 237.4 (MH)
YAME

193




32/36 1EIRE

HER | VAB3RT!

RERY
-V40E 135 SAORT
piz: | OB L3 HOMAE (BLUR)
IO SAE J518 11/4"
o BEES DIN 13 M14X2 (8L0R 19)
S i3zl DIN 3852 M48X2 (MBLUR 22)
TLT2 | #m0 DIN 3852 M33x2 (#BLUR 18)
R S0 DIN 3852 M16X15 (485C% 12)
XL,X2 | E#IEHO DIN 3852 M16X15 (48ECR 12)
G #WmEHD DIN 3852 M22X 1.5 (SBLUF 14)
Ps £FEHAO DIN 3852 M18X1.5 (B4R 12)
MA,MB | MEZE/7OA,B DIN 3852 M12X1.5 ($B80% 12)
MH MESE DIN 3852 M12X1.5 (#B80% 12)
Fa WEEAND DIN 3852 M33Xx2 (#BLUR 18)
Fal WEEAND (TREIER) DIN 3852 M33Xx2 (#BSUR 18)
Fe WmEAHO DIN 3852 M33Xx2 (#BSUR 18)
Fs MTEBERHER (LB DIN 3852 M33X2 ($40F 18)

194



BEER | V40E &5 1BI&E 33/36

RERT

V40E 135 §hi{d3<Ry

6.8 66.8
y 55.4
@ | 554 @
O 12 O 12
=z Z|
) )
o — i
s | 3§ ! SRk =
288 TP+ - zgd T
IS Q < Q)
36 3
—
Q
36
12.7 12.7
75 75
“D1” BTETEsH “D2” BiESENh
ANSI B92.1b ANSI B92.1b
13/4in 13T 8/16 DP 13/4in 27T 16/32 DP
45
37
Ny
m| O -
g —
152=1 1= e
M=
ﬂ  —
S 36
127
55

“D4” BITETEIH
DIN 5480
W40X2X 18X 9g

195



34/36 18IKE

RERT

-V40E 135 s@ilIEzh

15.7
87  WiFFAIEH

T ety
@ E:%LE¥ g

ANSI B92.1b

i
282.55:3%

4-M10X1.5

“AL” BUEBIAIRED

Fa’

&

14 serstmes

ANSI B92.1b
13T-8/16DP

i

i

76

915249

“D1” BUiBHHIED

17

132
1 LR TER
W ANSI B92.1b
}1 14T-12/24DP

I
1 w
3
EE
|- e}
—
o
—
Q
7
j] 2
5|3
2
186

“Bl” BUiEHHIEZD

225 HFFLIER
15 ANSIB92.1b
14T-12/24DP

i

212773%

jt)

73

“CC” BUiBHHIRED

196

HER | VA0B573



SEER | V4OE 751 EITRE 35/36

02

197



36/36 1EIRE

P E
+86 400 101 8889

EE]
+01 630995 3674

e
+49 (30) 72088-0

B
+81 03 6809 1696

198

HER | VAOE =71

© REB/IREATRN, LERREMEBDRIFUE
A NER. RiE. EFRERBFANHTEE. B
Fra—BERHRARLHD, FXEEHPESTH
BETUNRHRFGREAYE, WTFRLm~ENER
FrBHgAERER, EIDRERFRBRE.



